
K-HALTERBAUSATZ
Holder OFICIĀLĀ LATVIJAS PĀRSTĀVNIECĪBA

Apraksts
Holder

Produkts
Apzīmējums Apraksts Piederumi: Tipizmērs

K- 07 25 01 75 Mounting bracket with nut K-07250177 - -

K- 07 25 01 76 Mounting bracket with nut K-07250178 - -

K- 07 25 01 89 Mounting bracket K-07251153 -

K- 07 25 15 53
Mounting bracket, stainless steel 1.4401 
(K-07250559)

K-07250559 -

K- 07 25 15 54
Mounting bracket, stainless steel 1.4401 
(K-07250558)

K-07250558 -

K- 07 25 16 08 Mounting bracket - -

K- 07 25 16 51 Mounting bracket with 2 screws K-07250617 K-07250618 K-07250621 K-07250622 -

K- 07 25 16 96
Mounting kit with 2 screws for G 1/4 to G 
3/4

- -

K- 07 25 16 97
Mounting bracket with 2 screws for G 1 to 
G 2

- -

K- 07 25 17 26 Nut M20x1.5 and washer - -

K- 07 25 17 27 Mounting bracket with nut and washer - -

K- 07 25 17 30 Nut M28x1.5 and washer - -

K- 07 25 17 31 Mounting bracket with nut and washer K-07250819 - K-07250822 -

K- 07 25 17 91 Mounting bracket with 4 screws - -

K- 07 25 19 03 Mounting bracket K-07250519 K-07250520 K-07250709 K-07250710 -

K- 07 25 19 04 Mounting bracket, incl. 4 screws K-07250649 K-07250650 K-07250875 K-07250876 K-07251225 - K-07251230 -

K- 07 25 19 05 Mounting bracket K-07250512 - K-07250514 K-07250695 - K-07250700 1

K- 07 25 19 06 Mounting bracket, incl. 4 screws
K-07250635 - K-07250640 K-07250868 - K-07250870 K-07251204 - K-
07251209 K-07251214 - K-07251216

1

K- 07 25 19 07 Mounting bracket K-07250515 K-07250516 K-07250701 - K-07250704 2

K- 07 25 19 08 Mounting bracket, incl. 4 screws
K-07250641 - K-07250644 K-07250871 K-07250872 K-07251210 - K-07251213 
K-07251217 K-07251218

2

K- 07 25 19 09 Mounting bracket K-07250517 K-07250518 K-07250705 - K-07250708 3

K- 07 25 19 10 Mounting bracket, incl. 4 screws K-07250645 - K-07250648 K-07250873 K-07250874 3

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv

Apzīmējums Apraksts Piederumi: Tipizmērs

K- 07 25 01 75 Mounting bracket with nut K-07250177 - -

K- 07 25 01 76 Mounting bracket with nut K-07250178 - -

K- 07 25 01 89 Mounting bracket K-07251153 -

K- 07 25 15 53
Mounting bracket, stainless steel 1.4401 
(K-07250559)

K-07250559 -

K- 07 25 15 54
Mounting bracket, stainless steel 1.4401 
(K-07250558)

K-07250558 -

K- 07 25 16 08 Mounting bracket - -

K- 07 25 16 51 Mounting bracket with 2 screws K-07250617 K-07250618 K-07250621 K-07250622 -

K- 07 25 16 96
Mounting kit with 2 screws for G 1/4 to G 
3/4

- -

K- 07 25 16 97
Mounting bracket with 2 screws for G 1 to 
G 2

- -

K- 07 25 17 26 Nut M20x1.5 and washer - -

K- 07 25 17 27 Mounting bracket with nut and washer - -

K- 07 25 17 30 Nut M28x1.5 and washer - -

K- 07 25 17 31 Mounting bracket with nut and washer K-07250819 - K-07250822 -

K- 07 25 17 91 Mounting bracket with 4 screws - -

K- 07 25 19 03 Mounting bracket K-07250519 K-07250520 K-07250709 K-07250710 -

K- 07 25 19 04 Mounting bracket, incl. 4 screws K-07250649 K-07250650 K-07250875 K-07250876 K-07251225 - K-07251230 -

K- 07 25 19 05 Mounting bracket K-07250512 - K-07250514 K-07250695 - K-07250700 1

K- 07 25 19 06 Mounting bracket, incl. 4 screws
K-07250635 - K-07250640 K-07250868 - K-07250870 K-07251204 - K-
07251209 K-07251214 - K-07251216

1

K- 07 25 19 07 Mounting bracket K-07250515 K-07250516 K-07250701 - K-07250704 2

K- 07 25 19 08 Mounting bracket, incl. 4 screws
K-07250641 - K-07250644 K-07250871 K-07250872 K-07251210 - K-07251213 
K-07251217 K-07251218

2

K- 07 25 19 09 Mounting bracket K-07250517 K-07250518 K-07250705 - K-07250708 3

K- 07 25 19 10 Mounting bracket, incl. 4 screws K-07250645 - K-07250648 K-07250873 K-07250874 3

Neskatoties uz rūpīgu pārbaudi, mēs nevaram garantēt visas šajā vietnē ievietotās informācijas precizitāti.

08.01.25 © hansa-flex.lv


